

今晨克洛普率队完胜蓝月军团

红军3连发 曼城0射正

失利后郁闷的瓜迪奥拉



进球后兴奋的利物浦球员

“我们必须充满激情，去书写属于自己的历史，小伙子们已经为此做好了准备！”在欧冠1/4决赛首回合开始前，克洛普曾信誓旦旦地表示会让球员们在比赛中拿出最好的状态，而德国人最终也用行动兑现了诺言。北京时间今天凌晨，他率领利物浦在安菲尔德球场以3比0大胜老对手曼城，将晋级的主动权牢牢握在了手中。

本赛季的“蓝月军团”在英超和欧冠两条战线上一直表现强势，但今天面对“红军”不惜体力的高位逼抢和犀利的快速反击，曼城众将却找不到比赛节奏。第12分钟，利物浦发动反击，萨拉赫前场右侧得球送出直塞，菲尔米诺跟上射门被后卫阻挡，巴西人随即机敏横传萨拉赫，快速跟进的“埃及梅西”稍作调整后轻松推

射破门，帮助主队取得领先；8分钟后，曼城禁区前沿出现防守真空，张伯伦接到米尔纳的传球后打出一脚世界波，皮球贴左侧立柱飞入球门，利物浦将优势扩大为两球；又过了11分钟，“红军”再度卷土重来，萨拉赫在禁区右侧送出精准斜传，门前的马内高高跃起头球顶死角得手。上半场比赛仅仅进行了31分钟，利物浦便由萨拉赫、张伯伦和马内连入3球，若非锋线球员挥霍机会，“红军”甚至还有可能进一步扩大比分。面对如此局面，一向情绪外露的克洛普不停地为球员鼓掌叫好，而瓜迪奥拉只能无奈地摇头叹气。

尽管曼城在下半场伊始便拿回了进攻主动权，近期状态火热的主队核心萨拉赫还因伤提前离场，但克洛普及时调整战术，他在

中后场囤积重兵加强防守，传递出放弃场面力求结果的信号。最终众志成城的“红军”不仅成功顶住了对手一波接一波的进攻，还让瓜迪奥拉的球队自2016年10月以来，首次遭遇全场“0射正”的尴尬。

终场哨响，赢了球的克洛普昂首挺胸走进球场，和弟子们一一拥抱庆祝，“渣叔”也就此成为本赛季唯一让曼城吃到两场败仗的英超主帅；而郁闷的瓜迪奥拉则一言不发地快速走进球员通道，西班牙名帅显然明白首回合0比3的比分对球队意味着什么。

“赛前我们并没有想到这样的结果，球队上半场的表现非常出色，足球比赛就应该有这样的。”心情大好的克洛普赛后表示：“下半场我们的控制力下降了，我希望球队的传控还能做得

更好些，不过总体而言今天一切都都很顺利，这种感觉很好。”除了点评比赛，“渣叔”也透露了球队“大腿”萨拉赫的伤情，“他自己感觉还不错，但是具体情况还需要观察，希望不会对周末的德比产生影响。”在欧冠赛场上取得大捷后，克洛普显然已将目光投向了本周末与埃弗顿的英超联赛。

见习记者 陆玮鑫

欧冠四分之一决赛 首回合战报

(主队列前)

尤文图斯	0比3	皇家马德里
塞维利亚	1比2	拜仁慕尼黑
巴塞罗那	4比1	罗马
利物浦	3比0	曼城

次回合比赛: 4月11、12日

数字说话

0 曼城全场没有一次射门射正门框范围，这是2016年10月(英联赛杯对阵曼联)以来的第一次。

6 这是克洛普率队第六次战胜瓜迪奥拉的队伍，克洛普是取胜瓜帅最多的主教练。

15 利物浦自2014年10月输给皇马以来，在欧洲俱乐部赛事主场保持15场不败(10胜5平)。

31 利物浦是本赛季欧冠进球最多的队伍，共打进31球，创下利物浦欧冠单赛季进球新高。

38 本场比赛率先破门的利物浦前锋萨拉赫本赛季已打入38球，在欧洲五大联赛中仅次于攻入39球的C罗。

市领导赴上赛场检查工作

本报讯 下周，F1中国大奖赛的轰鸣声将第15次在上海国际赛车场响起。昨天上午，副市长、赛事组委会主任陈群赴上海国际赛车场，检查2018F1中国大奖赛筹备工作。

陈群实地察看了水景广场、检票闸口、赛场看台、赛事危险品储存中心、新闻中心等处，就健全现场指挥体系、强化重点区域安全管理、严格进场安检、加强大客流疏导、完善应急预案、提升赛事服务水平等方面，提出具体工作要求。市体育局、嘉定区政府、久事集团负责人参加检查。

2018年，F1中国站即将迎来十五周年。中国大奖赛作为本赛季的第三场比赛，将于4月13日至15日在上海国际赛车场举行。赛事筹备工作正有序推进，赛事审批报备等工作相继完成，竞赛保障工作全面展开，赛事安全、交通方案基本确定。这项在申城成功举办14年的赛事，已经培育起一批忠实拥趸，在每年赛事期间欢度车迷的嘉年华。目前，主看台座位已经基本售罄，副看台尚有少量余票。(体轩)

收视指南

CCTV5+(央视体育收费频道)今天19时30分将转播全国男排超级联赛北京与上海总决赛第二场实况。

比罗比罗3战进3球

昨助申鑫逼平中甲领头羊石家庄永昌

本报讯(记者 李元春)昨天下午中甲第四轮，上海申鑫主场1比1战平领头羊石家庄永昌。赛前刚与申鑫续约到2021年的核心比罗比罗再次发挥神勇，用一记精彩铲射终结了对手的连胜，而这已经是他连续第三场破门。

作为志在冲超的球队，石家庄永昌本赛季开局表现稳定，利用三个主场取得三连胜，成为中甲联赛领头羊。而在此前的三轮比赛中，申鑫队一胜一平一负，客场击败绿城和主场战平黄海的比赛，申鑫都是依靠比罗比罗的进球拿到分数，若

没有这名小个子外援的精彩发挥，等待申鑫的极有可能是一波连败，那么主帅朱炯的日子将十分难过。

比罗比罗于2016赛季加盟上海申鑫，过去两个赛季他代表球队在联赛中出场52次攻入29粒进球，并在上赛季帮助申鑫打进足协

杯四强。4月3日，申鑫宣布与比罗比罗成功续约至2021年底，这意味着这三年10号核心还将继续引领球队。而在昨天，比罗比罗续约后就有大礼奉上，比赛刚开始2分钟，欧沃耶利右路送出传中，永昌后卫解围失误，比罗比罗门前抓住机会铲射破门。这是比罗比罗连续三场比赛破门，也是永昌本赛季的第二个失球，申鑫依靠这粒进球，终结了领头羊的连胜纪录。

联赛打完4轮，申鑫1胜2平1负积5分，目前排名第八位；而比罗比罗进3球暂居射手榜第三位。

“浪子”出手 胜利到手

山东男篮昨终场前2.1秒绝杀广厦队

三分绝杀对手!昨晚凭借外援劳森终场前2.1秒的一记三分球，山东男篮主场119比116险胜浙江广厦队，将CBA半决赛总比分扳成2比2。这场胜利背后，也是山东队“拯救大兵劳森行动”的最好回报，这个“浪子回头”的小外援，也用关键时刻的大心脏表演，证明自己绝对物有所值。

什么是“拯救大兵劳森行动”?这还得从季后赛开始前说起。本赛季山东队引进劳森，在常规赛初期他的数据并不是很光鲜，但是随着赛季的逐渐展开，他用自己的能力征服了山东球迷，不但成为该队外线最为稳定的得分点，也把球队进攻梳理得井然有序，帮助山东队获得常规赛第四名。

但是季后赛开打前，在劳森回美国度假期间，他与球队发生了一些不愉快，甚至有留在美国不回国的可能。当时有消息称，NBA奇才队想引进劳森，而山东队当然不肯半路放人，所以他采用了“拖字诀”，迟迟不肯归队。最终山东队开始“拯救大兵劳森行动”，动之以情，晓之以理，许之以利，下了血本才把他招了回来。

事实证明，山东队确实离不开劳森。昨晚这场较量，最精华的部分都集中在最后一分钟，而这一分钟最精华的部分，就是劳森的两记关键三分。在比赛还剩56秒时，山东队依然落后2分，丁彦雨航吸引包夹后将球传给了底角空位的劳森，后者张弓射箭、手起刀落，帮助

山东队反超1分。随后广厦队进攻无果，劳森又抢到关键篮板，福特森上来犯规，劳森罚球再得2分。但接着丁彦雨航给劳森制造了一点“麻烦”，他在三分线外对赵岩昊犯规，不但让对手三罚全中追平比分，也让自己满6次犯规被罚出场。

如果进入加时赛则胜负难料，劳森选择在常规时间终结比赛，将进攻时间压到只剩最后几秒钟，劳森果断晃开对手外线出手，皮球干净利落落地入网，留给广厦的时间只剩2.1秒。最终依靠劳森的绝杀球，山东队以119比116顺利拿下这场比赛，将大比分扳成了2比2平。当初差点成为“叛徒”的劳森，这一晚成了山东队的英雄。

本报记者 李元春



劳森昨成广厦终结者 本版图片 IC